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În contextul apelului de proiecte aferent dezvoltării surselor de energie regenerabilă în 

perspectiva creării comunităților de energie din cadrul Programului Tranziție Justa, 

Consiliul Județean Dolj urmărește inițierea și pregătirea unei investiții strategice în 

domeniul producerii energiei electrice din surse regenerabile de energie (SRE).  

Astfel, Consiliul Județean Dolj aduce la cunoștința publicului interesul de a identifica și, 

după caz, de a prelua un teren adecvat, în vederea realizării unei investiții constând în 

dezvoltarea de capacitate pentru producerea energiei electrice din surse regenerabile de 

energie (SRE) pentru consum propriu și în perspectiva creării comunităților de energie, 

cu o capacitate instalată minimă de 15 MW. 

În acest sens, Consiliul Județean Dolj își exprimă interesul pentru terenuri care 

îndeplinesc cumulativ următoarele condiții orientative: 

• sunt situate pe raza județului Dolj; 

• au o suprafață corespunzătoare realizării unei capacități de producere de 

minimum 15 MW; 

• sunt libere de sarcini sau cu situație juridică clarificată; 

• sunt compatibile din punct de vedere urbanistic și de mediu cu realizarea unui 

parc fotovoltaic; 

• dispun de Aviz Tehnic de Racordare (ATR) emis de operatorul de distribuție / 

transport sau prezintă premise tehnice clare pentru obținerea acestuia, în termen 

de maxim 40 de zile de la data prezentului anunț. 

 

Prezenta manifestare de interes are caracter neangajant și are ca scop identificarea 

oportunităților existente pe piață, urmând ca modalitatea de preluare a terenului (vânzare, 

concesiune, asociere, parteneriat sau alte forme prevăzute de legislația în vigoare) să fie 

stabilită ulterior, cu respectarea cadrului legal aplicabil. 

Persoanele fizice sau juridice interesate pot transmite informații preliminare privind 

terenurile disponibile, însoțite de documente relevante (date de identificare, suprafață, 

amplasament, situație juridică, existența ATR sau stadiul racordării), la sediul Consiliului 

Județean Dolj din Craiova, str. Olteț nr.4, sau email office.cjdolj@gmail.com  

Consiliul Județean Dolj își rezervă dreptul de a analiza informațiile primite și de a continua 

demersurile doar pentru propuneri care corespund obiectivelor strategice ale autorității 

publice. 
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